
郑州升达经贸管理学院201  -201  第   学期
                 试卷   A卷/B卷（参考答案与评分标准）
一、单项选择题（本题共  小题，每小题  分，共   分。）
1、           2、             3、            4、             5、

6、           7、             8、            9、             10、

二、多项选择题（本题共  小题，每小题  分，共   分。）
1、           2、             3、            4、             5、

6、           7、             8、            9、             10、

三、判断题（本题共  小题，每小题  分，共    分。）
1、√        2、×            3、√          4、×           5、×   
6、×        7、×            8、√          9、×           10、√
四、简答题（本题共   小题，每小题   分，共   分）

例：（注意标清楚给分细则）
1、全面预算-包括经营预算、专门预算和财务预算。（2分）经营预算是指日常业务预算，如销售预算、生产预算等。（1分）专门预算是指企业不经常发生的、需要根据特定决策临时编制的一次性预算，又称特种决策预算（1分）。财务预算是指与企业现金收支、经营成果和财务状况有关的各项预算，如现金预算、预计资产负债表等（1分）。

2、变动成本法是指在成本计算过程中，以成本性态分析为前提条件，只将变动生产成本计入产品成本的一种成本计算方法（2分）。变动成本法下将固定生产成本和非生产成本作为期间成本，并按贡献式损益程序计算损益（2分）。

  注意：简答、论述、计算等题目，每题分值超过2分
五、计算题(本题共  小题，每题  分，共计   分)
例：（注意标清楚给分细则）
1、根据题目得：

（1）完全成本法下：单位产品成本=10+160 000/8 000=30元/件             (1分)
期间成本=5×7 000+60 000=95 000元                 (1分)
变动成本法下：单位产品成本=10元/件                              (1分)
期间成本=5×7 000+60 000+160 000=255 000元        (1分)
（2）完全成本法下：净利润=（55-30）×7 000-95 000=80 000元           (2分)
变动成本法下：
净利润=[55-（10+5）]×7 000-（60 000+160 000）=60 000元         (2分)
（3）净利润产生差异的原因是固定的制造费用20×1000＝20000元，变动成本法下计入当期损益，完全成本法下计入存货，造成完全成本法净利润大于变动成本法下净利润
注意事项：

1、 把表头填写清楚

2、 标准答案如上面要求的模式，字体一致，对齐工整，排版规整。

       表头和每项统一“宋体”，表头三号字，项目四号字，答案小四号字，其中表头和项目要求加黑，答案不用加黑。
3、 每个数字之后用“、”，不要用“.”或者“:”
4、   学生试卷上的评分就按照这个标准来做。

